

FIȘĂ DE INFORMAȚII - INSTRUCȚIUNI

Cizme profesionale injectate din polimeri, tip OB FO SRA

Model GIARDINO și Model LAVORO

Descrierea produsului: Cizme din policlorură de vinil, cauciuc nitrilic și antistatizant, pe suport tricot din fibre sintetice PNA, realizate prin procedeul injecție. Ansamblul superior are zone întărite care delimitează bombeul, căputa, carâmbul și ștaiful. Talpa exterioară este cu toc și are suprafață antiderapantă sub formă de păpuși dispuse radial pe conturul tălpii și flori în zona centrală. Lărgime: 10 inch. Gama de mărimi: 39-47 (puncte franceze) /4..13- sistem englez.

Model GIARDINO: Înălțime carâmbi minim 230 mm (sortiment C).

Model LAVORO : Înălțime carâmbi minim 350 mm (sortiment D).

Modelele pot fi colorat diferit: galben, alb, albastru, verde, negru. Ansamblul superior poate fi colorat diferit de ansamblul inferior. .

Performanțe: Încălțăminte este proiectată astfel încât să respecte prevederile din directiva europeană 89/686/CEE, amendată prin directivele 93/68/CEE, 93/95/CEE, 96/58/CE, respectiv HG nr. 115/2004 cu modificările ulterioare și cerințele esențiale de securitate și sănătate corespunzătoare domeniului de utilizare preconizat. Produsul a fost supus procedurii “examinare EC de tip” prevăzută de art. 10 din directivă (secțiunea a 3-a din HG nr. 115/2004) la Organismul de certificare notificat (nr. de identificare 1805): ICSPM CS din cadrul INCDPM, B-dul Ghencea nr. 35 A, sector 6, București, România, care a emis Certificatul de examinare EC de tip Nr. 2957/EIP/E1/17.07.2013.


Produsul răspunde cerințelor din: **SR EN ISO 20347:2012 (EN ISO 20347:2012) - categorie și simboluri de marcare „OB FO SRA» (cerințe fundamentale + cerințe specifice riscurilor dn domeniul de utilizare, corespunzătoare categoriei și simbolurilor de marcare).**

- În tabelul următor sunt precizate riscurile față de care se asigură protecție, caracteristicile corespunzătoare ale încălțăminte și simbolurile de marcare corespunzătoare:

Riscuri prevenite	Caracteristici	Categorie și simboluri de marcare a protecției asigurate
- îmbolnăvire datorită umezirii piciorului la deplasări prin apă de adâncime mare	Etanșeitate la apă și aer	OB
- împiedicare datorită deteriorării premature în condiții de utilizare, afecțiuni minore (zgîrieri, rosături, înțepături ușoare) datorate acțiunilor mecanice cu efecte superficiale	- ansamblul superior și talpa au rezistențe mecanice adecvate, talpa exterioară rezistă la abraziune (pierderea volumului sub 250mm ³)	OB
- împiedicare datorită deteriorării premature a tălpii după contact cu hidrocarburi	- talpa exterioară rezistentă la contact cu hidrocarburi: variația volumului după imersie, timp de 22 ore, este sub 12%	FO
- alunecare la deplasări pe podele netede tip gresie, unse su detergent (SLS) –	- talpa exterioară are suprafață antiderapantă, cu profil - rezistență la alunecare corespunzătoare pe podele din gresie -coeficient de frecare pentru condiția A- alunecare toc spre înainte: mai mare sau egal cu 0,28; coeficient de frecare pentru condiția B- alunecare talpă spre înainte: mai mare sau egal cu 0,32	SRA

+40 265 264 817

Semnificația marcajelor

Simboluri de marcare	Semnificație	Loc de aplicare
S.C. RENANIA TRADE S.R.L.	Producător	pe talpă, prin matriță
« GIARDINO și LAVORO »	Model	
CE	Marcaj de conformitate european	
EN ISO 20347:2012	Standard respectat	
«OB FO SRA »	Categorie și simboluri de marcare a protecției asigurate OB = cerințe fundamentale pentru încălțăminte de lucru din piele /din cauciuc (rezistență mecanică generală, rezistență la abraziune a tălpii) FO = rezistența tălpii la hidrocarburi SRA = rezistența la alunecare (pe podele tip ceramică unse cu SLS-detergent)	Pe etichetă nepermanentă, autocolantă
xy/zt	Lună și an fabricație încălțăminte	
X	mărime(sistem francez)	
	Pictograme pentru materiale (suport textil acoperit, țesătură) utilizate la confecționarea ansamblului superior (fețe), căptușelii și tălpii;	

Transportul se face în ambalaj, în mijloace de transport acoperite.

Ambalare: în cutii individuale de carton sau pungi de polietilenă + ambalaj colectiv din carton.

Termen de garanție: Termen de garanție în condiții de depozitare: 2 ani de la data fabricației, în condițiile respectării instrucțiunilor
Termen de garanție în utilizare: 30 zile în cadrul celor 12 luni care decurg de la data fabricației, în condițiile utilizării conform instrucțiunilor.

Durata estimativă în condiții normale de folosire, conform domeniului de utilizare specificat este de 12 luni.

Citiți cu atenție și respectați prezentele instrucțiuni!

Este necesar ca utilizatorii să evalueze riscurile de la locul de muncă și să verifice dacă produsul este corespunzător acestora. Producătorul nu își asumă nici o responsabilitate pentru utilizarea produsului împotriva altor riscuri decât cele menționate și/sau fără respectarea acestor instrucțiuni.

Domeniu de utilizare: «încălțăminte care asigură protecție împotriva umidității excesive sau intemperiilor, a alunecării (pe podele de ceramică unse cu SLS-detergent), a altor agresiuni mecanice superficiale minore (abraziune, agățare), cu talpă cu profil, rezistentă la hidrocarburi - la lucrări în spații închise, în medii normale fără atmosferă potențial explozivă sau în exterior, la locuri de muncă pe suprafețe acoperite cu apă, la activități fără manipulare de obiecte grele cu pericol de cădere sau rostogolire».

Nu se utilizează pe podele cu obiecte ascuțite, fierbinți, în medii cu atmosferă potențial explozivă sau ca încălțăminte electroizolantă.

Instrucțiuni de utilizare:

➤ **Atenție:** La selecționare trebuie să se verifice dacă încălțăminte este adecvată riscurilor din mediul de lucru. Prin modificări se pot elimina performanțele de protecție. Încălțăminte se poartă numai peste ciorapi curați.

➤ **Alegeți cu multă grijă** încălțăminte astfel încât mărimea să fie corespunzătoare piciorului. Diferența maximă trebuie să fie de 2 numere.

Modelul nu este realizat special pentru persoanele cu anomalii structurale ale piciorului.

➤ Încercările au fost efectuate fără acoperișul de branț. Introducerea unui acoperiș de branț poate afecta caracteristicile de protecție ale încălțăminte.

➤ Nu se recomandă ca descălțarea încălțăminte din polimeri sau cauciuc să se facă prin apăsare cu piciorul în zona călcâiului – se poate produce deteriorarea rapidă a încălțăminte.

➤ **Nu utilizați încălțăminte gonflată, crăpată, cu talpa dezlipită sau care s-a fragilizat.**

Instrucțiuni de întreținere, curățare: Încălțăminte încorporează atât materiale naturale cât și sintetice. Se păstrează într-un loc răcoros, uscat, curat, de preferat în ambalajul original. În timpul utilizării trebuie curățată în mod regulat, folosind o cârpă umedă, inclusiv în interior, pentru îndepărtarea murdăriei și contaminanților de pe ansamblul superior și talpă. La curățare nu se folosesc obiecte tăioase. Dacă încălțăminte s-a umezit puternic, trebuie uscată natural într-un spațiu deschis, răcoros și bine ventilat. Nu trebuie expusă la surse directe de căldură sau radiații.

Instrucțiuni de depozitare și păstrare. Depozitarea înainte de prima utilizare și pe parcursul utilizărilor succesive trebuie să se facă în ambalajul original (cutii de carton) într-un loc răcoros, uscat, curat, la temperaturi de (20 ± 15)°C, umiditate a aerului maxim 65%, departe de surse directe de căldură sau foc deschis. Încălțăminte nu trebuie comprimată sau pliată. Se recomandă menținerea temperaturii de depozitare în intervalul specificat, întrucât în aceste condiții încălțăminte își păstrează calitatea un timp îndelungat, fără însă a se putea însă fixa un termen de ieșire din garanție (expirare) sau de scoatere din uz.

Încălțăminte este realizată din materiale plastice și, după 3 ani de depozitare pot apărea deteriorări ale unor componente care pot scurta durata de purtare efectivă. Depozitarea în condiții neadecvate poate accelera deteriorarea.